

甬剧迷将迎来戏曲盛宴

2017 甬剧艺术节下月举行

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈也喆) 记者昨天从市甬剧研究传习中心获悉,2017 甬剧艺术节将于12月2日晚在宁波逸夫剧院开幕。艺术节期间,不仅有六台甬剧大戏让戏迷一过戏瘾,而且还有罗怀臻、茅善玉、王芳、周东亮等20多位名家来甬共话滩簧剧种的传承与发展。

开幕式是一道戏曲大餐

今年的甬剧艺术节将于12月2日至13日举行,分"浙江好腔调"传统戏剧系列之"甬上风华"宁波传统戏剧展演、六台大戏、江浙沪滩簧艺术交流研讨会三大块内容。名家云集,好戏连台,甬剧迷们将迎来节日威扈

作为开幕晚会,"甬上风华"宁波传统戏剧展演将于12月2日晚上演,这台宁波风味的展演由宁波市甬剧研究传习中心、余姚市姚剧保护传承中心和宁海县平调艺术传承中心共同打造,节目包括甬剧表演唱《三番十二郎》、姚剧《打窗楼》选段、甬剧《借妻》选段、宁海平调《李慧娘·见判》选段、甬剧《典妻》选段等。

六台大戏荟萃名家名票

艺术节期间将上演的六台甬剧大戏分别是:市甬剧团五代甬剧人共同演绎的原创喜剧《药行街》、姜山甬剧团的《半夜夫妻》、下应众兴甬剧团的《借女冲喜》、小堇风甬剧团的《雷雨》、镇海区海韵艺术团的

《守财奴》和市甬剧研究传习中心的《甬港往事》

《药行街》由市文化艺术研究院青年编剧马敏编剧,讲述了山里小伙阿东独闯药行街,在拜师、学医、寻父的过程中遭遇的磨难与周折,阿东一路走来,终于感知了"医者仁心、德行天下"的道理。熟悉的市井乡邻,曲折的传奇故事,独特的世俗风情,代代相传的"医家十要",将给观众展现一幅民国时期宁波老街的生活画卷。该剧由甬剧名家沃幸康领衔主演。

《雷雨》由甬剧名票钱后吟饰演周萍。《甬港往事》由甬剧名家王锦文领衔主演。

众专家将研讨滩簧剧种的发展

江浙沪滩簣艺术交流研讨会将是本届 艺术节的一个亮点。12月13日,罗怀臻、 顾天高、茅善玉、寿建立、王芳、倪同芳、周 东亮、端木复等20多位江南滩簣剧种领军 人物和戏剧专家将会聚甬城,共同为滩簣 剧种的发展献计献策。

王锦文告诉记者:"现在国家重视民族文化传统艺术,滩簧剧种的生存状况相较过往有了很大的改变,甚至迎来了新的发展机遇。这次研讨会就是要充分利用各路名家的智慧,探讨在新时代下滩簧剧种面临的新问题,以及如何寻求新的发展等。"

据介绍,本届甬剧艺术节由市文化广 电新闻出版局主办。作为文化惠民项目, 艺术节期间的演出实施低票价运作,票价 为10元至200元,套票更优惠。

大乐透第 17137期:01 20 22 28 29 05 07 6+1第 17137期:0 1 9 2 7 7 3 排列 5 第 17320期:0 3 6 3 7 20选5第 17320期:01 06 08 15 16 (以公证升奖结果为准)

五个农村文化礼堂 入选全省示范文化新地标

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 戴云华) 海曙区洞桥镇沙港村文化礼堂,宁海县岔路镇湖头村文化礼堂,鄞州区塘溪镇童村文化礼堂,余姚市陆埠镇袁马文化礼堂,宁海县长街镇对岙洞村文化礼堂,这五家农村文化礼堂近日被评为全省示范文化新地标。

这一评选由浙江日报、浙江在线、浙江新闻客户端共同主办,自6月份启动以来,在全省评选出了50个示范文化新地标和100个优秀文化新地标。其中宁波有14个文化礼堂入选优秀文化新地标。

农村文化礼堂建设是浙江的一个创举,自2013年启动建设以来,截至今年8月,全省已建成7477个农村文化礼堂。一座座文化礼堂成了农民休闲娱乐的好去处,是耸立在田间地头的一幢幢精神家园。

阿拉电影周在南塘老街设分会场 参与"寻宝"游戏可获奖品

本报讯(记者 庞锦燕 通讯员 方璐) 在这个晴好的周末,带着家人去南塘老街DE区广场感受一下宁波的电影文化吧。从今天开始到本周日,第三届阿拉电影周"铸梦"分会场活动将在南塘老街举行,参与活动的市民将有机会获得2018年度宁波晚报报卡、电影票、纪念明信片等礼物。

"铸梦"分会场以"袁牧之"为活动主题。作为新中国电影事业奠基人之一,袁牧之的故居就位于南塘老街。"铸梦"分会场将举办袁牧之生平展暨宁波电影历史展、沉浸式情景剧、宁波本土优秀电影及在宁波取景拍摄的电影集锦三大活动。其中还设置了互动游戏"寻宝电影周"。该游戏将通过有奖问答的形式,结合影展内容,让市民更深入地了解宁波在中国电影史上的重要地位以及袁牧之的生平历史。

由市文化广电新闻出版局主办、市电影公司承办的第三届阿拉电影周,有"铸梦""追梦""绘梦"三大版块,分别在天一广场、南塘老街及各社区文化礼堂举行。11月27日至30日,电影周"绘梦"分会场将以影视直通车的形式,把电影及电影文化带进镇海区庄市永旺村、海曙区星光村、鄞州区姜山翻石渡村、象山黄避岙乡塔头旺村的文化礼堂。

